



挥毫泼墨送祝福 关怀慰问暖人心

区书法家协会到机关、街道、社区开展送祝福活动

芝罘融媒记者 李淼 摄影报道

写福字、送春联，情暖千万家。红幅铺展、妙句成双，笔锋婉转处浓墨飘香，徜徉在浓郁的艺术氛围中，处处洋溢着“年”的气息。

1月10日，区文联联合区书法家协会在楚和社区举办了“文联万家 艺润芝罘”活动，弘扬传统书法艺术，丰富社区文化生活，营造浓郁年节气氛。



大红的春联喜气洋洋，浓浓的年味透在一笔一画之间。在活动现场，书法家们挥毫泼墨、行云流水，“老师，可不可以给我写个‘吉祥如意’？”“好，没问题。”根据社区、群众的不同需求和喜好，书法家们精心创作出风格各异、寓意喜庆的对联和福字。“东风放虎归山去，明月探春引兔来。”“万事如意展宏图，心想事成兴伟业”，浓浓的情意、真诚的祝福，洋溢于字里行间。

一会儿工夫，散发着清新墨香的一幅幅作品跃然纸上、展现眼前。桌上和地上处处摆满了各式各样的对联和福字，好似一片喜庆的“红地毯”，把活动室映衬得格外美丽。大家争相围在书法家旁排队等候，一边欣赏书法创作，一边品评春联寓意，一边挑选自己心仪的作品，一边纷纷称赞道：“这字写得真好，太喜欢了！”“手写的春联更亲切、有年味”……

“今天的书法惠民活动，我们邀请了6位书法家，前后共写了100多副作品，深受广大居民的欢迎。马上过春节了，我们把最真挚的祝福送给老百姓，让大家欢欢喜喜过大年。”区书法家协会主席张则华说道。记者了解到，区书法家协会陆续还会到机关、街道、社区开展活动，把祝福送到更多居民手中。

把祝福融入笔端，为即将到来的新春佳节增添浓浓“年味儿”。创作完毕，区文联副主席曲涛、任玉娟，区书法家协会主席张则华，楚和社区党支部书记、居委会主任郑青一同带着礼品以及刚写好的春联、福字，走访慰问了社区困难群众，为他们送上新春祝福。

“大姨、大叔，马上过年了，我们今天过来看看您们，有什么需要的及时联系我们。”一行人关切地问候道。看着大家的到来，大姨激动地握住他们的手，连声道谢：“谢谢你们啊，回回想着我们，太感谢了！”社区居民拿着写满祝福和美好憧憬的春联满是感谢，喜悦之情溢于言表。

一行人在送去生活物资的同时，与困难群众亲切交谈，详细了解他们的家庭情况、生产生活状况，细细询问目前生活上的实际需要，同时鼓励他们要树立信心，乐观面对困难。对联虽小，情意浓浓，传递了祝福，收获了感动，营造了欢乐、祥和、喜庆的氛围，也让辖区困难群众感受到了党的关心和温暖。

写福字、送春联，不仅增进了与居民们的感情，更营造了文明、祥和的节日气氛。在为大家送去祝福的同时，弘扬了中华优秀的传统文化，用浓墨倾情将新春最美好的祝愿化作一幅幅寓意吉祥的作品。深入挖掘春节传统节日的浓厚文化内涵，营造喜庆热烈、文明祥和的节日气氛。

